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Slavnostního otevření laboratoře AGC se zúčastnil poradce prezidenta Republiky
Kazachstán pro vědu a inovace Kunsulu Zakariya, ministryně zdravotnictví Republiky
Kazachstán Akmaral Alnazarova, generální ředitel Národní agentury pro rozvoj inovací
„QazInnovations" Zholdykhan Sanat, generální ředitel společnosti BGI Group (mateřské
společnosti BGI Genomics) dr. Yin Ye, zástupce generálního ředitele BGI Genomics Dr. Li
Ning a další významné osobnosti a podnikatelé z Kazachstánu.

Laboratoř AGC, která se nachází v Kazachstánském národním centru pro biotechnologie, je
vybavena nejmodernějším zařízením pro sekvenování DNA a analýzu genomických dat. Sloužit by
zde měla jako důležité testovací centrum, které přispěje ke zdraví obyvatel Kazachstánu.

Tato přelomová událost zahajuje novou éru v oblasti genetického testování reprodukčního zdraví a
onkologie a přináší občanům Kazachstánu pokročilé možnosti neinvazivního prenatálního testování
NIFTY®, novorozeneckého genetického screeningu NOVA™ (včetně screeningu metabolických
onemocnění), preimplantačního genetického testování aneuploidií PGT-A, screeningu kolorektálního
karcinomu a dalších služeb.

Laboratoř bude úzce spolupracovat s předními kazachstánskými společnostmi, zavádět pokročilé
genetické testy a vzájemně sdílet odborné znalosti s kolegy v Kazachstánu a v dalších
středoasijských zemích. AGC se má podle plánu stát klíčovým uzlem v síti zařízení poskytujících
pokročilé genetické testování a otevřít tak nové obzory pro rozvoj zdravotnictví v Republice
Kazachstán.

Představitelé Kazachstánu v rámci slavnostního otevření laboratoře vyjádřili přesvědčení, že tato
významná událost bude znamenat nový krok v oblasti genetického testování a přispěje ke zlepšení
zdraví a kvality života obyvatel země.

O společnosti BGI Genomics

Společnost BGI Genomics sídlící v čínském Šen-čenu je předním světovým poskytovatelem
integrovaných řešení v oblasti precizní medicíny. Její služby pokrývají více než 100 zemí a regionů a
na jejich poskytování se podílí více než 2300 zdravotnických zařízení a 10.000 zaměstnanců po celém
světě. V červenci 2017 se společnost BGI Genomics (300676.SZ) jako dceřiná společnost skupiny
BGI Group začala oficiálně obchodovat na burze cenných papírů v Šen-čenu.
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